



Державний
науково-дослідний
інститут інформатизації
та моделювання економіки



**Одеський торговельно-економічний інститут
Київського національного торговельно-економічного університету**

**Одеський фінансово-економічний коледж
Київського національного торговельно-економічного університету**

**Державний науково-дослідний інститут інформатизації та моделювання
економіки**

**ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ ТА ОБЛІКУ В УМОВАХ
ІННОВАЦІЙНОЇ ГЛОКАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ**

**ПРОГРАМА
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

25-26 жовтня 2018 року

Одеса – 2018

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Квач Я.П. (голова комітету) – д.е.н., професор, директор Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Неботов П.Г. (співголова комітету)– д.е.н., директор Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Гужва І.Ю. (заступник голови комітету) – д.е.н., перший заступник директора Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Коваль В.В. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри прикладної економіки Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Слободянюк О.В. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Чуркіна І.Є. – д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Гаран О.В. – д.ю.н., доцент, професор кафедри адміністративного та господарського права Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Скалацька О. В. – д.ф.н., завідувач кафедри нових медіа та медіа дизайну Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Сергієнко Л.К. – к.е.н., доцент, заступник директора Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Гура О.Л. – к.е.н., доцент, директор Одеського фінансово-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету.

Дроздова О.Г. – к.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку та оподаткування Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Іванов Є.І. – к.е.н., завідувач відділу аналізу міжнародної торгівлі Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Програма конференції

25.10.2018 року

10-00 - 13-30 Реєстрація учасників.

15-00 - 17-30 Відкриття конференції.

Вітальне слово голови комітету конференції д.е.н., професора, директора Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету Квач Я.П.

26.10.2018 року

09-30 - 11-00 Доповіді по секціях.

11-00 - 11-30 Перерва.

11-30 - 13-00 Доповіді по секціях.

СЕКЦІЯ І. ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА СИСТЕМА УКРАЇНИ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ АСПЕКТ

Керівник: Слободянюк О.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Степанова Д.С. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Мельничук Л.Ю., Яременко А.М.

ФАКТОРИНГ ЯК РІЗНОВИД КРЕДИТУВАННЯ У ПОТОЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Зорянський В. А.

ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕГУЛЯТОРНОГО МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ

Майборода А.В.

ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В ДІЯЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИХ АГЕНТІВ

Слободянюк О.В., Вдовиченко І.О.

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ

Слободянюк О.В., Горбаченко О.В.,

ЕТАПИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Слободянюк О.В., Трач Д.В.,

ДОБРОВІЛЬНЕ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

Кошельок Г.В., Малікова І.П.

КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ОЦІНКИ РІВНЯ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Носова Т.І., Яновський Д.Л.,

ПРОБЛЕМАТИКА ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВОСТЬ ЇЇ РІШЕННЯ

Прилуцький А.М., Артенюк В.С.

МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Слободянюк О.В., Яременко А.М.

РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Огородник В.В., Должанська О.О.

РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В АТ «ОЩАДБАНК»

Мельничук Л. Ю., Заворотнюк І.І.

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ КРИПТОВАЛЮТ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ

Сергієнко Л.К., Кандиба А.Г.,

РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Борисова Л.Є., Дондич Л.В.

ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВАЛЮТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ

СЕКЦІЯ ІІ. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ

Керівник: Чуркіна І.Є. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Машкіна Т.О., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Степанова І. В., Гінкул А. О.

ПЕНСІЙНА РЕФОРМА ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ РЕФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Степанова Д.С., Подгорна А. С.

СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФОНДОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ

Чуркіна І.Є., Кочмарик Є.В.

ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО ДЕФЦИТУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Сергієнко Л.К., Бабенко А.О.

БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ

Сергієнко Л.К., Бабенко В.О.

СУЧАСНА БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ВИДАТКІВ В УМОВАХ БЮДЖЕТНОЇ РЕФОРМИ

Чуркіна І.Є., Коваль В. С.

СЕРЕДНЬОСТРОКОВЕ БЮДЖЕТНЕ ПЛАНУВАННЯ В УКРАЇНІ

Сергієнко Л.К., Тодоренко І.О.

ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ

СЕКЦІЯ ІІІ. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Керівник: Дроздова О.Г. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Варічева Р.В. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Дроздова О. Г., Шевченко Г. М.

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Гречка Т.В.

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ

Артюх О.В., Сташко О.Г.,

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ВНУТРІШНЬОГО ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ

Майстер Л.А., Удовенко Д.О., Жук А.О.
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБНИКІВ

ЄДИНИМ ПОДАТКОМ

Варічева Р. В., Ткачук М. І.
КОНТРОЛЬ ЗА УПРАВЛІННЯМ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ, ВЕДЕННЯМ
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА СКЛАДАННЯМ ЗВІТНОСТІ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ
КАЗНАЧЕЙСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

Майстер Л.А., Митричева А.А., Шевчук Н.П.
ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ

Варічева Р.В., Боднар Н.В., Кришталь В.О.
ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА НАЦІОНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Степова Т.Г., Зотович Є.Р.
ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У
ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ

Майстер Л. А., Сокол К.О., Гаращук Н.О.
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО
ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ
Степова Т. Г., Кулаксіз Н.Д., Бааджи Ю.С.
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ

Степова Т. Г., Ахмед М.І., Оводюк Н.О.
ОБЛІК ЗАРПЛАТИ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Варічева Р.В., Заїкіна І. О., Скобла К. С.
РОЛЬ АУДИТУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТІВ У ПРИЙНЯТТІ
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Гуріна Н.В., Коротаєва І.Р.,
ПРОФЕСІЙНІ РИЗИКИ БУХГАЛТЕРА: СУТНІСТЬ ТА МЕТОДИ ЇХ УСУНЕННЯ

Бобошко Л. І., Бааджи Ю.С., Кулаксіз Н.Д., Корчмарь О.Д.
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ
УКРАЇНИ

Степова Т. Г., Магурян Я. В.
ПОРЯДОК НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В
БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ В УКРАЇНІ

Гуріна Н.В., Любченко В.С.
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ЕТИКИ БУХГАЛТЕРА

Сергієнко Л.К., Палиця А.О.
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ВИДАТКІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ У ЗВ'ЯЗКУ З
РЕФОРМУВАННЯМ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН

Сергієнко Л.К., Мельник К.Є.
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ВИДАТКІВ НА ЛІКУВАЛЬНІ ЗАКЛАДИ

Сергієнко Л.К., Жмурко Г. О.
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Фролова Н.Л., Джурина Я. Р., Коржан М.О.
ОЦІНКА ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ ПРОЕКТУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ НА 2019 РІК

Сергієнко Л.К., Харченко А. О.
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 2018 РОЦІ

СЕКЦІЯ ІV. ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Керівник: Коваль В.В. – д.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету
Секретар: Іванов Є.І. – к.е.н., Державний науково-дослідний інститут інформатизації та моделювання економіки.

Коваль В.В.
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

Глухова Д.А.
ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Колеснікова К. С., Маліновська І.А.
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Бобошко Л.І., Боднар Н.В., Кришталь В.О.
СУЧАСНИЙ СТАН ТА НАПРЯМИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Слободянюк О.В., Ковтунова Н. С.
УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА

Степанова Д.С., Савалюк І.О.
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Слободянюк О. В., Подгорна А. С.
АВТОМАТИЗАЦІЯ СТРАХУВАННЯ

Терещенко О. М., Подгорна А. С.
РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Гузенко Г.М., Коваленко Я.В.
УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ

Степанова Д.С., Брошкова В.М.
ФОРМУВАННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ В УКРАЇНІ

Столбуненко Н.М.

ІНВЕСТИЦІЙНО – ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК, ЯК ОСНОВА ПОДОЛАННЯ НЕГАТИВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ

Слободянюк О. В., Туриця Є. Д.

ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ІНСТРУМЕНТІВ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

Степанова Д.С., Первелі Д.С.

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ В УКРАЇНІ

Степанова Д.С., Передерій В.В.

ФУНКЦІЇ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ

Степанова Д.С., Стоянова Т.М.

СТАН ТА РОЗВИТОК РИНКУ ПОХІДНИХ ЦІННИХ ПАПЕРІВ (ДЕРИВАТИВІВ) В УКРАЇНІ

Гура О.Л., Хомишин П.І., Щеглова І.А.

КРИПТОВАЛЮТА ЯК ЗАСІБ ІНВЕСТУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Борисова Л.Є., Перонкова Д.С.

ШЛЯХИ ІНВЕСТУВАННЯ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ В УКРАЇНІ

Гужва І. Ю.

НОВІТНІ ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ВІД РОЗГОРТАННЯ У СВІТІ ТОРГОВИХ ВІЙН

Галасюк В.В.

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ З ЄС В УМОВАХ ПОГЛИБЛЕНОЇ ТА ВСЕОСЯЖНОЇ ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ

Неботов П. Г.

МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПОБУДОВИ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ

Іванов Є. І.

ПРОБЛЕМИ ДЕСТРУКТИВНОГО ВПЛИВУ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОГО СЕКТОРУ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Пулій О.В.

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Гура О.Л., Полтавченко Н.Д.

ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ З ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Крамар Н.А., Міхно І. С.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

СЕКЦІЯ V. ПСИХОЛОГІЯ ЕКОНОМІЧНОГО ТА ПСИХОЛОГІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ

Керівник: Колеснікова К.С. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут
Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Майорова Т.Р. – Одеський торговельно-економічний інститут Київського
національного торговельно-економічного університету

Огурцова О.П., Резенкіна Н.О.

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ В УМОВАХ
СУЧАСНОЇ ОСВІТИ

Огурцова О.П., Скіндер Н.В., Торянік І.П.

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ ПОЗААУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ З
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Доценко О. Ю.

СТРАХ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ІНТИМНОСТІ ТА СИМПТОМОКОМПЛЕКС ЕМОЦІЙНОГО
ХОЛОДУ

Будиянський М.Ф.

ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАКОНИ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Литвиненко О.Д.

ПРОБЛЕМА КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ АДАПТАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ

Родіна Н. В.

ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ'Я ТА БЛАГОПОЛУЧЧЯ ОСОБИСТОСТІ:
ОРТОБІОТИЧНИЙ ПІДХІД

Коваль Г. Ш.

ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ТРИВОЖНОСТІ НА ПОВЕДІНКУ В КОНФЛІКТНИХ
СИТУАЦІЯХ У ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

СЕКЦІЯ VI. РЕФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Керівник: Гаран О.В. – д.ю.н., доц., Одеський національний університет імені І. І.
Мечникова

Секретар: Стукаленко В.А. – к.ю.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут
Київського національного торговельно-економічного університету

Біла І.О.

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПЕНСІЙНОЇ РЕФОРМИ

Гаджієва П. С.

НОТАТКИ ЩОДО ВИДІВ ДЕКЛАРУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
В УКРАЇНІ

Деордев М. С.

ПРИНЦИПИ РЕГУЛЮВАННЯ МІЖБЮДЖЕТНИХ ТРАНСФЕРТІВ : ТЕОРЕТИЧНІ
АСПЕКТИ

Карлюга Є. К.

СУБВЕНЦІЯ- РІЗНОВИД МІЖБЮДЖЕТНОГО ТРАНСФЕРТУ: ТЕОРЕТИЧНІ ТА
ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ

Яцюк А.Р.

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО СТВОРЕННЯ ВИЩОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

Степанова І. В., Зотович Є.Р.

ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ В КОНТЕКСТІ НАБЛИЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТИВ

Супрун О. М.

ПРОБЛЕМИ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В СИСТЕМІ АНТИКОРУПЦІЙНИХ ЗАХОДІВ

Сергієнко Л.К., Седлецька Д.С.

ДОСВІД КРАЇН ЄВРОПИ ТА АЗІЇ В РЕФОРМУВАННІ БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА МОЖЛИВОСТІ ЇЇ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ

Левенець А. В.

АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД В УКРАЇНІ ТАСВІТІ: ПОРЯВНІЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ

Iarmolovych D.Yu.

MAIN REASON SOFNECESSITY TO FORMING NATIONAL RULES FOR IMPLEMENTING ACTIVITY OF MARITIME VESSELS AGENCY COMPANIES

Іванова Т.В.

ПОДАТКОВА СОЦІАЛЬНА ПІЛЬГА БАТЬКАМ (ОСОБАМ/ПІКЛУВАЛЬНИКАМ) ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Храпицька М.

ДО ПИТАННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

Шнайдерман Мадлен

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО ПОДАТКУ НА МАЙНО, ВІДМІННЕ ВІД ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

Гетманець Інеса

АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ТА НАЦІОНАЛЬНА ІМПЛЕМІНТАЦІЯ

Шевченко М.С.

ДО ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНІСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Колеснік Олена

ПЕРСПЕКТИВА СТВОРЕННЯ ФОНДУ ОБОВ'ЯЗКОВОГО МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ

СЕКЦІЯ VII. ТРАНСФОРМАЦІЯ МЕДІА-СИСТЕМИ ТА РОЗВИТОК МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Керівник: Скалацька О. В. – д.ф.н., доц., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

Секретар: Башинська М.І. – к.е.н., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Брошкова С.Л.

РОЛЬ МЕДІА У ПРОТИДІЇ ПОРУШЕННЯМ ПРАВ ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ

Валькова К. Г.

ІДЕОЛОГЕМИ ЯК ЗАСІБ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ФАКТІВ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ КНИГИ ПОДОРОЖНІХ НАРИСІВ ІЛЛІ ІЛЬФА ТА ЄВГЕНА ПЕТРОВА «ОДНОПОВЕРХОВА АМЕРИКА»)

Іванова О. А.

ІМІДЖ ТА РЕПУТАЦІЯ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ У КОНТЕКСТІ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ

Коваленко А. Ф.

ПОДОРОЖНІЙ НАРИС ЯК ЖАНР В УМОВАХ НОВІТНИХ МЕДІА-СИСТЕМ ТА ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА (НА МАТЕРІАЛІ ЗБІРКИ НАРИСІВ Б. ЛОГВИНЕНКА «ПЕРЕХОЖІ. ПІВДЕННО-СХІДНА АЗІЯ»)

Крижановська Т. О.

ЕТИКО-ПРАКТИЧНИЙ СЕНС КОМУНІКАЦІЇ

Мороз Г. Д.

ДИСЦИПЛІНА «ЖУРНАЛІСТСЬКА МАЙСТЕРНІСТЬ» У ФОРМУВАННІ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МЕДІЙНИКА

Нерян С. О.

СПІЛКУВАННЯ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ: ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ

Сидун І. В.

РОЛЬ ЗМІ У ВІДОБРАЖЕННІ ІСТОРИЧНОЇ ДІЙСНОСТІ В ХХІ СТ. (ЗА МАТЕРІАЛАМИ ГАЗЕТИ «ДЕНЬ»)

Скалацька О. В.

ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ СОЦІАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ INSTAGRAM НА СВІТОГЛЯД ІНДИВІДА

Steblyna N. O.

DO THE WALLS WORK? UKRAINIAN STUDENTS-JOURNALISTS AND DONALD TRUMP'S SPEECH PERCEPTION

Хобта О. І.

ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ОДЕСЬКОЇ ПЕРІОДИКИ 1809 -1917 РР.

Червінчук А. О.

ПОЗИЦІЯ АВТОРА У СУЧАСНІЙ ВОЄННІЙ ДОКУМЕНТАЛІСТИЦІ (НА ПРИКЛАДІ КНИГИ МАРТИНА БРЕСТА «ПЕХОТА»)

Азєєв С. В.

ТРАНСФОРМАЦІЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ У СВІТЛІ НОВІТНІХ МЕДІАТЕХНОЛОГІЙ

Пантєлєєв В.В.

ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЯ В ГАЛУЗІ ЖУРНАЛІСТИКА НА ЕТАПІ ПЕРМАНЕНТНОЇ КОНВЕРГЕНЦІЇ ІФОКОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Мойсєєва О.П.

КОМУНІКАТИВНА СПЕЦИФІКА СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ З ПОГЛЯДУ НЕЙРОБІОЛОГІЇ ЛЮДИНИ

СЕКЦІЯ VIII. АДАПТАЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

Керівник: Гура О.Л. – к.е.н., доцент, Одеський фінансово-економічний коледж Київського національного торговельно-економічного університету

Секретар: Борисова Л.П. – к.е.н., доц., Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

Бандура В. А., Коломийченко Д.В.

ОСНОВИ МЕТОДИКИ РОЗВИТКУ СПРИТНОСТІ У ДІВЧАТ 10-12 РОКІВ, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ БАСКЕТБОЛОМ

Бобошко В. В., Корсаков Ю.В.

ОСНОВНІ АСПЕКТИ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З БАСКЕТБОЛУ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Борщенко В. В., Лукашенко В. В.

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕГУЛЯЦІЇ СЕРЦЕВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТОК 1 - 2 КУРСІВ ФАКУЛЬТЕТУ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Тігова Г. В., Єржова І.І.

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ У ТРЕНУВАННІ ЮНИХ БАСКЕТБОЛІСТІВ НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

**ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ ТА ОБЛІКУ В
УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОЇ ГЛОКАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ
ЕКОНОМІКИ**

Збірник наукових праць за матеріалами
Всеукраїнської науково-практичної конференції
(м. Одеса, 25-26 жовтня 2018 р.)

За загальною редакцією
Заслуженого працівника освіти України Я.П.Квач

Формат 60x84/16. Ум. друк. арк. 17,85.
Наклад 100.

ВПП «Друкарський дім»
65026, Одеса, Приморський бульвар, 14
тел. (048) 735-30-37



Державний
науково-дослідний
інститут інформатизації
та моделювання економіки



**Одеський торговельно-економічний інститут
Київського національного торговельно-економічного університету
Одеський фінансово-економічний коледж
Київського національного торговельно-економічного університету
Державний науково-дослідний інститут інформатизації та моделювання
економіки**

ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ ТА ОБЛІКУ В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОЇ ГЛОКАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

**ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ ЗА МАТЕРІАЛАМИ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

25-26 жовтня 2018 року

Одеса – 2018

УДК 330+340
ББК 65 +67

*Рекомендовано до друку вченою радою
Одеського торговельно-економічного інституту
Київського національного торговельно-економічного університету
(Протокол №3 від 1.11.2018 року)*

Організаційний комітет конференції:

Квач Я.П. (голова комітету) – д.е.н., професор, директор Одеського торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету.

Неботов П.Г. (співголова комітету) – д.е.н., директор Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Гужва І.Ю. (заступник голови комітету) – д.е.н., перший заступник директора Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Коваль В.В. – д.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Слободянюк О.В. – д.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Чуркіна І.Є. – д.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Гаран О.В. – д.ю.н., доцент, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

Скалацька О. В. – д.ф.н., Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

Сергієнко Л.К. – к.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Гура О.Л. – к.е.н., доцент, директор Одеського фінансово-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету.

Дроздова О.Г. – к.е.н., доцент, Одеський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету.

Іванов Є.І. – к.е.н., завідувач відділу аналізу міжнародної торгівлі Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки.

Трансформація фінансової системи та обліку в умовах інноваційної глокалізації національної економіки: Збірник наукових праць за матеріалами Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Одеса, 25-26 жовтня 2018 року) – Одеса: «Друкарський дім», 2018. – 280 с.

ISBN 978-966-389-444-7

У збірнику наукових праць розглянуті питання розвитку фінансів, банківської системи та страхування, сучасні проблеми обліку та оподаткування суб'єктів господарювання, актуальні проблеми економіки, питання теорії права, а також підходи щодо трансформації медіа-системи, розвиток масових комунікацій в умовах інформаційного суспільства. Збірник призначений для фахівців, викладачів, аспірантів, студентів вищих навчальних закладів, а також усіх, хто цікавиться проблемами фінансів, обліку, економіки, права та комунікацій.

*Матеріали друкуються мовами оригіналів.
Автори несуть повну відповідальність за зміст
і достовірність наданих до збірника матеріалів.*

ISBN 978-966-389-444-7

УДК 330+340

ББК 65 +67

© Одеський торговельно-економічний інститут

Київського національного торговельно-економічного університету

ЗМІСТ

Квач Ярослав Петрович ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ГОЛОВИ КОМІТЕТУ КОНФЕРЕНЦІЇ.....	10
СЕКЦІЯ І. ФІНАНСОВО-КРЕДИТНА СИСТЕМА УКРАЇНИ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ АСПЕКТ.	11
Мельничук Л.Ю., Яременко А.М. ФАКТОРИНГ ЯК РІЗНОВИД КРЕДИТУВАННЯ У ПОТОЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА.....	11
Зорянський В. А. ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕГУЛЯТОРНОГО МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ.....	13
Майборода А.В. ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В ДІЯЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИХ АГЕНТІВ.....	16
Слободянюк О.В., Вдовиченко І.О. ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ.....	18
Слободянюк О.В., Горбаченко О.В., ЕТАПИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ.....	20
Слободянюк О.В., Трач Д.В., ДОБРОВІЛЬНЕ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ.....	23
Кошельок Г.В., Малікова І.П. КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ОЦІНКИ РІВНЯ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ.....	26
Носова Т.І., Яновський Д.Л., ПРОБЛЕМАТИКА ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВОСТЬ ЇЇ РІШЕННЯ.....	29
Прилуцький А.М., Артенюк В.С. МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ.....	31
Слободянюк О.В., Яременко А.М. РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ.....	33
Огородник В.В., Должанська О.О. РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В АТ «ОЩАДБАНК».....	35
Мельничук Л. Ю., Заворотнюк І.І. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ КРИПТОВАЛЮТ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ.....	38
Сергієнко Л.К., Кандиба А.Г., РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ.....	41
Борисова Л.Є., Дондич Л.В. ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВАЛЮТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ.....	43

Прилуцький А.М.

к.е.н., доцент

Кафедра фінансів, банківська справа та страхування

Артенюк В.С.

здобувач освітнього ступеня «магістр»,

Вінницький національний аграрний університет

м. Вінниця, Україна

МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Сучасний етап розвитку української економіки є дуже складним. Це пов'язано з тим, що перехід до ринкових відносин був і за часом і за формою нетрадиційним через відсутність, насамперед, відповідної системи управління і фактично слабкої підготовки менеджерів. У результаті відбувся різкий спад виробництва, криза сучасних відносин, що в свою чергу, не могло не позначитись на життєздатності підприємств, більшість з яких до теперішнього часу знаходяться в затяжному кризовому стані.

Метою цієї публікації є узагальнення сучасних теоретичних положень та методологічних аспектів фінансового механізму антикризового управління підприємствами та визначення особливостей застосування структурних елементів даного механізму у процесі антикризового управління.

Проблема антикризового фінансового управління є об'єктом дослідження багатьох науковців, як вітчизняних (Айвазян З., Беляєв С.Г., Брюховецька Н.Ю., Венгільський О.С., Градов А.П., Кириченко В., Кисліцин І.П., Коротков Е.М та інші), так і зарубіжних (Е. Альтман, Дж. К. Ван Хорн, М. Мескон, Мечлап, Сомбарт, Шпитхофф, Харвард та інші).

Нинішня економічна ситуація в країні, що характеризується надмірним зростанням кількості збиткових та збанкрутілих підприємств, насамперед, є ознакою недосконалості та неефективності системи антикризового управління, яку розробляють та реалізують вітчизняні суб'єкти господарювання.

Виживання підприємств в умовах ринкових відносин є стратегічно важливим як для конкретних регіонів, так і для всієї країни. У зв'язку з цим виникає гостра необхідність управління кризовими підприємствами, а саме підприємствами, що мають проблеми неплатоспроможності за таких чинників як недолік фінансових ресурсів, зростання боргів, падіння рівня виробничого потенціалу. Це обумовлює наявність великої кількості технічновідсталіх, неконкурентоспроможних і неплатоспроможних підприємств, яким загрожує банкрутство[2, с.126].

Важливою особливістю адаптації підприємств у кризових умовах є попередження змін у зовнішнім оточенні шляхом зміни власного стилю поведінки. Це потребує формування моделі стратегічного управління, що генерує завчасні, цілеспрямовані попереджувальні дії, які забезпечують здатність до самозбереження, гнучкість, орієнтацію на майбутні зміни, готовність до здійснення діяльності в умовах невизначеності, формування антикризового потенціалу, стійкого до раптових змін і здатного вчасно ідентифікувати можливі погрози, діагностувати ранні ознаки кризових процесів і протистояти їхньому розвитку[1,179-180].

Фінансова криза з'являється через нестачу грошових ресурсів, зростання простроченої кредиторської заборгованості, спаду продаж, в незадоволенні персоналу та інших несприятливих факторів[4].

Реалізація стратегії антикризового управління підприємствами дозволить знизити імовірність виникнення кризових ситуацій, зменшити розмір можливого збитку, що виникає в кризовій ситуації, підвищити стратегічний потенціал і активізувати потенціал протидії кризовим явищам, підсилити адаптаційні можливості підприємств і зміцнити їх конкурентні позиції[1, с.180].

Антикризове управління істотно відрізняється від традиційного управління підприємствами, має свою специфіку, що пов'язана з суттєвими змінами в умовах діяльності підприємства, а також з непередбачуваністю ситуації та новими управлінськими проблемами [3, с.104]. На нашу думку, антикризове управління підприємством доцільно здійснювати у такій послідовності:

1. Розробка загального організаційного проекту антикризового управління.
2. Виділення задач для режиму прийняття екстрених надзвичайних заходів.
3. Визначення ресурсів і механізмів здійснення екстрених надзвичайних заходів.
4. Переведення усієї системи управління (чи її частин) у режим 1-го етапу антикризового управління.
5. Перестановка і відновлення кадрів (у разі потреби).
6. Підготовка робочих груп по проектах (підпрограмах) і введення інституту тимчасових програмно-цільових структур керування.
7. Пошукова система ресурсів для здійснення антикризових заходів.
8. Організація нових служб з питань:
 - кадрової політики;
 - ліквідації заборгованостей;
 - управління фінансами і контролю грошових потоків;
 - маркетингу;
 - антикризового режиму інформаційного моніторингу;
9. Організація соціальної роботи в колективі по напрямках:
 - формування нової філософії виживання і розвитку підприємства;
 - соціального захисту працівників;
 - розвитку ініціатив і соціального управління;
10. Організація зовнішнього контролю здійснення організаційного проекту в цілому й окремих його програмах.

Саме за даною схемою можливо ефективно здійснювати антикризове управління господарюючими суб'єктами. Запропонований механізм повинен миттєво виявляти кризові моменти, оцінювати рівень кризи, локалізувати та запобігати їй в перспективі, що дозволить врегулювати зовнішньоекономічну діяльність вітчизняних установ та організацій, зробити її високорентабельною, а головне стабільною.

Список використаних джерел:

1. Бойко О.О. Формування конценції антикризового менеджменту/О.О. Бойко// Гуманітарний вісник ЗДІА.- 2015. - №40 – с. 179-185
2. Петленко Ю. В. Механізм інституту банкрутства[Текст] / Ю.В. Петленко // Фінанси України. – 2014. – №6. – С. 70-73
3. Прохорова В.О. Прогнозування банкрутства як складова антикризового фінансового управління [Текст] / В.О.Прохорова// Економічний простір.– 2014.– №23/2.–С. 103-109
4. Шапошникова О.М. Антикризове управління підприємствами регіону/ О.М. Шапошникова//Економічні науки.- 2016.- №6